

# PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Nastavi jednu ljubavnu...na S4“

## I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S2.

Organizator aktivacije je RADIO S4 (u daljem tekstu: Radio S2) i Extra Sports.

## II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina, koji poseduju lični dokument. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

## III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Pozivamo slušaoce da učestvuju u jednostavnoj ljubavnoj igri.

Pružamo im šansu da osvoje lepe nagrade za Dan zaljubljenih. Dovoljno je da znaju tekstove najvećih ljubavnih hitova koje vrtimo na Radiju S4 i nagrada je njihova.

Igramo se 14.02.2025.godine.

Kada voditelj da znak, prvi slušalac koji se javi na 011 4040450 i dobije vezu, igra i dobija priliku da osvoji sjajne nagrade. Samo treba da pokaže koliko je dobar sa ljubavnim pesmama koje puštamo na Radiju S4. Počinjemo tako što puštamo deo pesme, a slušalac treba da završi stih. Ima ukupno 3 pesme da nastavi. Igramo se u svakom satu u periodu od 07h, dok će u satu od 10h biti objavljeno koji slušalac je bio najuspešniji i osvojio vaučer od 10.000 rsd za kupovinu u Extra Sports radnjama.

**Za vreme aktivacije jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.**

***Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.***

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S4 ima pravo da prekine poziv/odnosno ne emituje ostavljenu poruku i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučajju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetele ugledu navedenih lica

## V ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima korišćiće se isključivo za potrebe realizacije kviza. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom.

## VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S2 obavestavani kroz program Radija S2, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 30.01.2025.